
شاگردان وحید هاشمیان روز گذشته آخرین تمرین خود را در کمپ 

ارزروم‌اسپور پشت سر گذاشتند و امروز قرار است در سومین بازی 

دوستانه خود به مصاف تیم آلاگوز ایغدیر، از تیم‌های حاضر در 

رقابت‌های لیگ یک ترکیه بروند. این دیدار عصر، در همین کمپ 

برگزار خواهد شد و ساعت ۱۱ فردا کاروان پرسپولیس راهی تهران 

خواهد شد. با توجه به بازگشت سرخپوشان، نه محمد عمری و نه 

حسین ابرقویی فرصت حضور در ترکیه را پیدا نخواهند کرد و آن‌ها در 

تهران در تمرین تیم جدیدشان حاضر می‌شوند. البته هر دو بازیکن 

باید در تهران تمرینات اختصاصی خود را ادامه دهند تا از نظر بدنی از 

هم‌تیمی‌های خود عقب نمانند.

تا پیش از بازی دوستانه امروز، هیچ بازیکن مصدومی در اردوی 

پرسپولیس نیست و فقط اوستون اورونوف بود که به‌دلیل آسیب‌دیدگی 

نتوانست در تمرینات سخت آماده‌سازی تیمش شرکت کند و به‌تازگی 

به تمرینات گروهی اضافه شده است. در مورد اورونوف باخبر شدیم 

که او هنوز از نظر بدنی با شرایط آرمانی فاصله زیادی دارد و باید با 

تمرینات پرفشار، چربی‌های اضافه‌اش را هم آب کند.

 دورسون با پرسپولیس برنمی‌گردد
سردار دورسون، بعد از بازی دوستانه امروز پرسپولیس، قرار است اردوی 

تیمش را ترک کرده و تا شروع دور جدید تمرینات سرخپوشان در کنار 

خانواده‌اش باشد. جدا از این مسئله، هنوز تکلیف دورسون با پرسپولیس 

مشخص نیست و ایجنت این بازیکن سخت در تلاش است تا بتواند 

یک قرارداد جدید دوساله با باشگاه پرسپولیس امضا کند؛ موضوعی 

که باید به تصویب هیئت‌مدیره این باشگاه برسد.

در این بین، وحید هاشمیان همچنان درگیر پیدا کردن یک مهاجم خوب 

برای تیمش است و به نظر می‌رسد متوجه شده که خیلی نمی‌تواند 

روی مهاجم ترکیه‌ای تیمش حساب کند. تا الان چند گزینه خوب در 

خط حمله به سرمربی پرسپولیس برای حضور در فوتبال ایران پاسخ 

منفی داده‌اند و اگر این‌طور نبود، دورسون تا الان با پاسخ منفی باشگاه 

پرسپولیس برای عقد قرارداد جدید مواجه شده بود.

به‌هر‌حال، شاید طی روزهای آینده اتفاق جدیدی در این مورد رخ 

دهد و شاهد تغییراتی در خط حمله سرخپوشان باشیم. هاشمیان، 

چنانچه خیالش از بابت خط دفاع با جذب یک مدافع میانی و یک 

مدافع راست راحت شود، تمرکزش را روی جذب مهاجم نوک جدید 

خواهد گذاشت.

 اوریه قرارداد بسته؟
سرژ اوریه با وجود کارنامه فوتبالی خیلی خوبی که در سطح فوتبال 

اروپا دارد، بیش از یک‌سال از میادین دور بوده و همین مسئله باعث شد 

که حضورش در اردوی پرسپولیس حواشی‌ای به همراه داشته باشد. در 

این مورد، اگرچه عنوان شده که اوریه برای شرکت در تست‌های پزشکی 

و بدنی در تمرینات پرسپولیس حضور دارد، اما در مورد او حداقل در 

اردوی سرخپوشان مسائل دیگری عنوان می‌شود.

برای بازیکنان عجیب است که بازیکنی با این کارنامه و سابقه فوتبالی 

حاضر شود در تمرینات تیم‌شان تست دهد. از این رو، آن‌ها اعتقاد 

داشتند که اوریه قرارداد اولیه خود را با پرسپولیس امضا کرده است. 

هرچند شنیده می‌شود این بازیکن اهل ساحل‌عاج در تمرینات 

سرخپوشان عملکرد فنی خوبی ارائه داده است.

او قرار است امروز در تست‌های پزشکی نیز شرکت کند تا سالمتی‌اش 

تأیید شود. با این شرایط، به نظر نمی‌رسد اوریه در بازی دوستانه امروز 

پرسپولیس شرکت کند.

 صحرایی؛ یا دفاع راست یا قرضی 
در آلومینیوم

پرسپولیس با وجود جذب حسین ابرقویی، به دنبال یک مدافع میانی 

خارجی دیگر نیز هست. این در حالی است که سهیل صحرایی هم 

توانایی بازی در این پست را دارد، اما از قرار معلوم، او یا باید تغییر 

پست دهد یا اینکه به‌صورت قرضی راهی تیم آلومینیوم اراک شود.

اینکه حالا در باشگاه پرسپولیس چه اصراری برای انتقال قرضی صحرایی 

به تیم اراکی وجود دارد هم در نوع خود جالب است. اگر قرار باشد سرژ 

اوریه به لیست پرسپولیس اضافه شود، آن‌وقت با حضور او و یعقوب 

براجعه، صحرایی در دفاع راست خیلی کم فرصت بازی پیدا خواهد 

کرد. شاید اگر پرسپولیس به جای پرداخت پول رضایت‌نامه حسین 

ابرقویی و عقد قرارداد سه‌ساله با او، روی صحرایی سرمایه‌گذاری 

می‌کرد، بهتر بود؛ تصمیمی که البته مدنظر اسماعیل کارتال بود اما 

با رفتن او اجرایی نشد.

 ورزشگاه آزادی در اختیار پرسپولیس
داوود رفعتی روز گذشته از بازگشت تیم‌های پرسپولیس و استقلال به 

ورزشگاه آزادی برای میزبانی از رقبای خود خبر داد. این در حالی بود که 

علی جوادی، مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران، از آمادگی ورزشگاه 

تختی برای میزبانی از سرخابی‌ها خبر داده بود.

اما همان‌طور که پیش از این خبر داده بودیم، قرار نیست در مورد 

حضور یا عدم حضور سرخابی‌ها در ورزشگاه آزادی، سازمان لیگ 

یا فدراسیون فوتبال تصمیم‌گیرنده باشند، بلکه مراجع بالاتر پیش‌تر 

به سرخابی‌ها اطمینان داده‌اند که نگرانی بابت میزبانی در ورزشگاه 

آزادی نداشته باشند و به‌محض اینکه شرایط این ورزشگاه آماده شود، 

بازی‌های آن‌ها در این ورزشگاه برگزار خواهد شد.

در واقع، پرسپولیس همانند نیم‌فصل دوم فصل گذشته، هم تمرینات 

 از هفته 
ً
خود را در ورزشگاه آزادی برگزار می‌کند و هم اینکه احتمالا

پنجم می‌تواند در زمین شماره یک آن‌جا به میدان برود.

 هاشمیان باز هم فشار را 
از روی درویش برداشت

وحید هاشمیان با وجود اینکه خیلی اهل مصاحبه با رسانه‌ها نیست، در 

اردوی آماده‌سازی تیمش دو بار با رسانه باشگاه پرسپولیس مصاحبه کرد 

و هر بار با صحبت‌هایش سعی کرد فشار را از روی رضا درویش بردارد.

بار اول، در روزهایی بود که هواداران پرسپولیس از مدیریت باشگاه‌شان 

انتقاد داشتند که چرا فعالیت‌های نقل‌وانتقالاتی را متوقف کرده و در 

پست‌های ضروری بازیکن نمی‌گیرد. او با بیان اینکه از داشته‌هایش راضی 

است و شرایط اردوی خیلی خوبی دارند، فشار را از روی درویش برداشت.

مرتبه دوم، روز شنبه و ساعاتی بعد از انتقال حسین ابرقویی به پرسپولیس 

 بازتاب مثبتی نداشت و هواداران در فضای مجازی 
ً
بود. انتقالی که اصلا

حسابی این بازیکن و مدیریت باشگاه پرسپولیس را تحت فشار گذاشتند. 

 از هاشمیان خواسته شد روی خط تلویزیون 
ً
اما این دفعه هم ظاهرا

باشگاه پرسپولیس بیاید و عنوان کند که ابرقویی در لیست خریدش 

بوده تا انتقادات متوجه مدیریت باشگاه نباشد.

هاشمیان هم روی خط آمد و ابرقویی را خرید مناسبی برای تیمش دانست 

کید کرد که دنبال یک دفاع میانی خارجی است. اما در عین حال تأ

در اینجا باید از مدیریت و سرمربی پرسپولیس پرسید که اگر ابرقویی 

خوب است، چرا دنبال یک دفاع میانی خارجی دیگر هم هستند؟ فصل 

پیش، پرسپولیس در لیگ نخبگان هم حضور داشت و ۴ دفاع میانی در 

لیست این تیم دیده می‌شد، اما حالا که فقط قرار است در رقابت‌های 

داخلی شرکت کند، لزومی ندارد ۵ دفاع میانی داشته باشند.

در هر صورت، هاشمیان با صحبت‌های روز شنبه‌اش اگرچه فشار را از روی 

مدیریت باشگاه برداشت، اما سطح توقع را از خودش و تیمش بالا برد و 

حالا چاره‌ای ندارد جز اینکه شروع مقتدرانه‌ای با پرسپولیس در لیگ داشته 

باشد و در عین حال، در صورت ناکامی احتمالی، دنبال بهانه‌جویی نباشد.

او به‌عنوان یک مربی جوان و کم‌تجربه، هر ایراد، کمی یا کاستی، مشکل 

و... که هست را باید در همین مقطع اعالم می‌کرد و حالا که خلاف 

آن را گفته، پس در آینده نباید به آن اشاره‌ای داشته باشد.

هاشمیان فشار را از روی درویش برداشت

دورسون با تیم برنمی‌گردد
اوریه در آستانه نهایی شدن
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

بازیکنی که از رفتن کارتال ضرر کرد

‌استعداد جوان پرسپولیس 
به‌دنبال جدایی

 دوماه پیش در برنامه‌ای که با حضور رضا درویش 
ً
باشگاه پرسپولیس تقریبا

کادمی‌اش  در تلویزیون این باشگاه ترتیب داد با تعدادی از بازیکنان آ

قرارداد بلندمدت حرفه‌ای امضا کرد و کلی هم از این بازیکنان تعریف 

و تمجید شد. اما با رفتن اسماعیل کارتال که این بازیکنان را انتخاب کرده 

بود، به یکباره توسط برخی عوامل باشگاه و کادرفنی و بازیکنان بزرگسال 

کادمی از لیست مسافرات ترکیه )اردوی سرخپوشان( خارج  دو بازیکن آ

شدند. یکی از این بازیکنان امیرحسین محمودی بود که در تهران در یک 

بازی دوستانه از ناحیه دست مصدوم شده و تا چهارماه دور از میادین 

خواهد بود. اما بازیکن دیگر بنیامین علیپور بود که با حضور در باشگاه 

پرسپولیس نسبت به خروجش از لیست اردو اعتراض کرد. در ادامه 

پیگیری‌های زیادی شد تا او به اردو اضافه شود که این اتفاق رخ نداد و 

حالا این بازیکن جوان به‌دنبال جدایی از جمع سرخپوشان است. جالب 

اینکه او با وجود تمدید قرارداد با پرسپولیس به‌خاطر ترافیک بازیکن 

جایی در تیم بزرگسالان این تیم ندارد، از طرفی خودش تمایلی برای 

بازی برای تیم‌های پایه ندارد، چون قراردادش با تیم بزرگسالان است. 

در همین راستا باشگاه پرسپولیس از وی خواسته رقم سنگینی بابت پول 

رضایت نامه بدهد تا بتواند راهی تیم دیگری شود. 

پرسپولیس پول رضایتنامۀ بیفوما را می‌دهد

استعلام یا زمان خریدن؟ 
باشگاه پرسپولیس متعهدشده 350 هزار دلار بابت پول رضایتنامه به 

باشگاه استقلال خوزستان پرداخت کند و اسناد این توافق نامه دو باشگاه 

هم روز گذشته در رسانه‌ها منتشر شد و باشگاه پرسپولیس هم واکنشی 

نسبت به این موضوع نشان نداد. البته سخنگوی باشگاه پرسپولیس سه 

روز پیش اعلام کرد برای پرداخت پول رضایتنامه بیفوما به دنبال استعلام 

از سازمان لیگ هستیم تا مشخص شود او با باشگاه اهوازی قرارداد 

 دوماه بعد 
ً
داشته است یا نه. عجیب است که باشگاه پرسپولیس تقریبا

از این انتقال تازه یادش افتاده که از سازمان لیگ در مورد بیفوما استعلام 

بگیرد، آن هم در شرایطی که در همان دوماه بار‌ها عنوان شد تمدید قرارداد 

بیفوما با باشگاه استقلال خوزستان در سازمان لیگ ثبت نشده است. اما 

در مورد این موضوع باخبر شدیم باشگاه پرسپولیس قصدی برای عدم 

پرداخت پول رضایتنامه بیفوما را ندارد؛ چراکه می‌داند اگر پرونده به فیفا 

کشیده شود، حتی احتمال بسته شدن پنجره نقل و انتقالاتی پرسپولیس 

نیز وجود دارد. از این رو با مطرح کردن موضوع استعلام از سازمان لیگ 

به‌دنبال زمان خریدن است تا بودجه لازم را برای پرداخت طلب باشگاه 

اهوازی فراهم کند. از این رو طی یکی دو هفته آینده 350 هزار دلار 

طلب استقلالی‌ها پرداخت خواهد شد. 

قرعه‌کشی فصل بیست‌و‌پنجم لیگ خلیج فارس 
برگزار شد

شروع لیگ با جدال‌های تماشایی
مراسم قرعه‌کشی فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر عصر دیروز برگزار 

شد و در مهم‌ترین دیدار نیم‌فصل نخست، شهرآورد سرخابی‌ها در هفته 

دوازدهم برگزار خواهد شد. این مراسم دیروز با حضور نمایندگان تیم‌‌های 

حاضر در بیست‌و‌پنجمین دوره این رقابت‌ها برگزار شد که نکته جالب در 

بازی‌های هفته نخست، تقابل تراکتور و استقلال است. این دو تیم قرار است 

در روز 20 مرداد و در مسابقه سوپرجام به مصاف هم بروند و بلافاصله 

در نخستین دیدار فصل خود هم در تبریز و بدون حضور هواداران تراکتور 

رودرروی هم قرار می‌گیرند. پرسپولیس نیز در هفته نخست میزبان تیم تازه 

صعود‌کرده فجرسپاسی شیراز خواهد بود و سپاهان در انزلی رودرروی 

ملوان قرار می‌گیرد.  دومین دیدار مهم شروع فصل هم در همان هفته دوم 

و در اصفهان بین دو تیم پرسپولیس و سپاهان خواهد بود. جالب اینکه 

شاگردان نویدکیا دو هفته بعد باز هم دیداری سخت پیش رو دارند و این بار 

به مصاف تراکتور می‌روند. استقلال در هفته دهم با سپاهان دیدار می‌کند و 

دو هفته بعد در دربی پایتخت رودرروی قرمزها قرار می‌گیرد. در دیدارهای 

ماقبل دربی هم کار شاگردان ساپینتو سخت‌تر است؛ چرا‌که آنها در هفته 

یازدهم برابر فولاد به میدان می‌روند اما پرسپولیس به نظر کار راحت‌تری 

مقابل شمس‌آذر خواهد داشت. در هفته سی‌ام و پایانی فصل نیز پرسپولیس 

و تراکتور در خانه به ترتیب میزبان مس رفسنجان و شمس‌آذر هستند و 

استقلال و سپاهان در زمین گل‌گهر و چادرملو به میدان خواهند رفت. 

اخبار کوتاه

دوشنبه ۶ مرداد 1404 

شماره  446۹

سرانجام بعد از چندین ماه اخبار ضدونقیض و کشمکش‌های گوناگون 

بین آرسنال و اسپورتینگ لیسبون اتفاق مدنظر توپچی‌های لندن رقم 

خورد و ویکتور گیوکرش، مهاجم زهردار سوئدی با مبلغ 65.7 میلیون 

یورو و 10 میلیون بند پاداش شاگرد آرتتا شد. گیوکرش به عنوان آقای گل 

2 دوره اخیر لیگ پرتغال قرار است در فوتبال انگلیس توپ بزند و رکورد 

فصل گذشته او یعنی 39 مرتبه فروریختن دروازه رقبا به قرمز‌های لندن 

قوت قلبی بسیار جدی می‌دهد تا یکی از بزرگ‌ترین معضلات سالیان 

اخیرش را حل کند. 

آرسنال از زمان سپردن هدایتش به آرتتا نزدیک به یک میلیارد یورو در بازار 

نقل و انتقالات خرج کرده اما بخشی از پول‌هایش را سوزانده چون در خیلی 

از مواقع بابت رفع مشکلات فنی‌اش به سراغ بازیکنان نیمکت‌نشین چلسی 

و منچسترسیتی رفته که طبیعتا این خرید‌ها خیلی برای غلبه بر رقبایی که 

ستارگان بسیار باکیفیت بازار را صید می‌کنند کافی نیست. گمان می‌شود 

تغییر رویکرد آرسنالی‌ها در تابستان جاری شانس موفقیت قرمز‌ها را بالا 

برده و آن‌ها باید با ترکیبی بسیار کامل به جنگ تیم‌هایی بروند که چندین 

برابرشان در بازار نقل و انتقالاتی درخشیده‌اند. 

 نیاز به بمب ترکاندن
رایس را طبق آمار‌ها باید نخستین خرید بزرگ دوران آرتتا بنامیم. قرمزپوشان 

شمال لندن در تابستان 2023 با پرداخت 116 میلیون یورو دکلان رایس 

پرطرفدار را خریدند و در این مدت تأثیرش در کنترل نبض میانه میدان 

توپچی‌ها غیرقابل انکار بوده و حتی گاهی مثل دیدار فصل گذشته آرسنال 

مقابل رئال مادرید در لیگ قهرمانان با نواختن 2 شوت بسیار چشم‌نواز 

قابلیت سوپراستار شدن و بازکردن گره بازی را داشته است. 

تیم تحت هدایت آرتتا در ادامه خرید‌های بزرگش، موفق شده در فصل 

جاری گیوکرش مهاجم 27 ساله سوئدی را به جمعش بیافزاید که در 2 

فصل اخیر با به ثمر رساندن 68 گل بیشتر از هر بازیکن شاغل در 10 

لیگ معتبر توانسته گلساز باشد. همچنین نام مارتین زوبیمندی را می‌توان 

در لیست خرید‌های خوب آرسنالی‌ها نوشت که در قبال 70 میلیون یورو 

قرار است با پیراهن شماره 36 در کنار رایس و اودگارد مثلث جذابی 

بسازند و از هافبک اسپانیایی 26 ساله تازه‌وارد توقع می‌رود بسیار بهتر و 

کم‌اشتباه‌تر از پارتی و جورجینیو ظاهر شود. 

قضاوت کردن در مورد نونی مادوئکه و خرید احتمالی آرسنالی‌ها یعنی 

ابرچی ازه سخت است و از این جنس خرید‌ها قرمزپوشان فصول گذشته 

بار‌ها مرتکب شده‌اند و در خیلی از مواقع نفرات در حد و اندازه پول 

پرداختی و توقعات نبوده‌اند اما اگر هافبک بازیساز فصل گذشته کریستال 

پالاس و وینگر سابق چلسی بتوانند بخشی از توانایی‌هایشان را در لباس 

آرسنالی‌ها عملی کنند فاصله فنی آرسنال با رقبای پرستاره کاهش می‌یابد. 

اگر معادلات در عمل نیز موفقیت‌آمیز باشد، کریستین موسکرا مدافع 

21 ساله که به تازگی شاگرد آرتتا شده را باید مهره تأثیرگذار سالیان آینده 

 این 
ً
توپچی‌ها در دوران پساسالیبا و گابریل ماگالاش بنامیم اما عجالتا

بازیکن فصل گذشته والنسیا باید در ماه‌های پیش رو نقش یک جایگزین 

مطمئن برای 2 مدافع اصلی آرسنال را ایفا کند که در سالیان اخیر امثال 

تیمبر و یاکوب کیوور در انجامش ناکام بودند. 

البته تیم تحت هدایت آرتتا مثل سالیان گذشته خرید‌هایی برای رفع 

 
ً
نیاز‌های کوتاه‌مدتش نیز داشته است. برای نمونه کپا آریزابالاگا احتمالا

در روز‌های غیبت رایا و یا در جام حذفی و جام اتحادیه درون دروازه 

آرسنالی‌ها خواهد ایستاد. همچنین کریستین نورگارد 31 ساله حتی اگر 

فصل گذشته با بازوبند کاپیتانی برنتفورد روی 9 گل زنبور‌ها تأثیرگذار بوده 

باشد بعید به نظر می‌رسد به او به عنوان یکی از مهره‌های اصلی میانه 

میدان آرسنال اعتماد شود و امثال رایس، زوبیمندی و مرینو شانس بیشتری 

خواهند داشت و نورگارد را منطقی است یک مهره پشتیبانی کارآمد بپنداریم. 

 شانس بالا در جنگ کفش طلا
 
ً
ترکیب آرسنال با 6 خرید اشاره‌شده و جذب احتمالی ابرچی ازه تقریبا

بدون عیب و ایراد به چشم می‌آید. توپچی‌ها توانسته‌اند بعد از اتفاقات 

تلخی که در زمان مصدومیت مهاجمان تخصصی خود از سر گذرانند 

یکی از بهترین مهاجم‌های بازار را جذب کنند که البته چون فقط آمار 

گیوکرش در لیگ پرتغال درخشان بوده، خیلی از فوتبال‌دوستان در مورد 

موفقیت مهاجم سوئدی مطمئن اظهارنظر نمی‌کنند اما این بازیکن در 

سطح دوم فوتبال انگلیس با لباس کاونتری سیتی توانسته 41 گل بزند و 

با این دستاورد و رشدی که در فوتبال پرتغال کرده مخاطبان با اطمینان 

 بالا می‌توانند نامش را در لیست مدعیان جدی آقای گلی در کنار 
ً
نسبتا

صالح، هالند و ایساک بنویسند و گیوکرش را بعد از هانری و اوبامیانگ، 

سومین شماره 14 بزرگ قرن بیست‌ویکم آرسنال بدانند. 

 واقعیتی تلخ برای هواداران آرسنال
آرسنال برای نرسیدن حسرت قهرمانی‌اش در لیگ برتر به 22 سال یکی از 

بهترین ترکیب‌های 2 دهه اخیر خود را جمع کرده اما لیورپولی‌ها را باید 

شانس نخست قهرمانی بدانیم چون شخصیت قهرمانیشان در سال‌های 

اخیر به شدت توسط کلوپ و اشلوت تقویت شده و قرمز‌های آنفیلد 

در تابستان 2025 فراتر از انتظار بازار نقل و انتقالاتی را شخم زده‌اند و 

احتمال دارد با جذب ایساک معادلات قهرمانی فصل 2026-2025 را 

 یک‌طرفه بنویسند. برای شاگردان آرتتا در خوشبیانه‌ترین حالت به 
ً
کامال

اندازه منچسترسیتی می‌توان شانس قهرمانی متصور شد که البته احتمال 

دارد کوچک‌ترین لغزش شاگردان 2 سرمربی اسپانیایی باعث شود چلسی 

باانگیزه از تیم دوم و سوم فصل گذشته فوتبال انگلیس پیشی بگیرد. البته 

به وقوع پیوستن پیش‌بینی‌ها در تیم آرسنال برای هوادارانشان به هیچ 

وجه قابل قبول نیست، چون آرتتا با 5 سال و 7 ماه حضور روی نیمکت 

آرسنال فقط برای قرمز‌ها یک قهرمانی در جام حذفی و 2 موفقیت در 

 پس از 
ً
سوپرجام انگلیس به دست آورده که عناوین بزرگی نیستند و قطعا

یک میلیارد یورو هزینه نقل و انتقالاتی از او توقع قهرمانی لیگ برتر یا 

لیگ قهرمانان اروپا می‌رود. 

نقل و انتقالات یک میلیاردی آرتتا را به اولین جام بزرگش می‌رساند؟ 

توپچی‌ها به دنبال طلسم‌شکنی با گیوکرش
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


